

Referat af bestyrelsesmøde den 17. februar 2025



Tilstede: Gert, Frode, Karin, Lejf, Peter, Susanne
Afbud: Carl-Erik
Referent: Lejf

1. Valg af mødeleder

Frode blev valgt.

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (18.11.24)

Referat godkendt uden bemærkninger.

3. Meddelelser

A. Formanden

- Peter orienterede kort om workshoppen ”**Vejen til et endnu rigere foreningsliv i Ballerup Kommune**”, d. 4. februar, som han og Lejf deltog i.
Vi er blevet lovet et referat af arrangementet, men det er i skrivende stund endnu ikke modtaget.

B. Kassereren

- Kasserere oplyste, at vi p.t. har 800 kr. i kassen.
- Regnskabet for 2024 er indsendt.

C. Øvrige

- Gert orienterede om, at der var afholdt årsmøde i Friluftsrådet.
- Orientering om en privatperson i Egedal Kommune, som har givet offentligheden adgang til et stort naturområde.
- Frode og Peter fortalte om, at Pia Widerholdt Bentsen (fra Center for By og Miljø) gerne vil have, at vi holder øje med de forsøgs-opstillede lamper ved Supercykelstien ”Værløseruten”, på stykket syd for Egebjerg. Det gør Peter og Frode.

4. Generalforsamling 2025 (24. marts)

Planlægning mm.

- Hvem køber ind? - *Det gør Peter og Susanne.*
- Bestyrelsen mødes kl. 18:30.
- Lejf laver mødeindkaldelse (*skal være medlemmerne i hænde senest 10.03.25*).
Mødet er varslet på vores hjemmeside.
- Andre mødepunkter (f.eks. en indledning)? - *Pt. ingen. – Men tænk over det.*

Følgende er på valg:

- | | |
|--|---|
| • <i>Formand (2 år)</i> | Peter. (<i>modtager genvalg</i>). |
| • <i>Bestyrelsesmedlemmer (2 år):</i> | Carl-Erik og Lejf. (<i>begge modtager genvalg</i>). |
| • <i>Suppleanter (1 år):</i> | Karin og Frode. (<i>Karin modtager genvalg, Frode ønsker ikke genvalg</i>). |
| • <i>Revisor og revisorsuppleant (1 år):</i> | Willy og Birger. (<i>har p.t. ikke ønsker fra dem</i>). |
| • <i>Delegerede til landsmødet 2025:</i> | Susanne og Gert. (<i>Begge modtager genvalg</i>). |
| • <i>Suppleanter til delegerede 2025:</i> | Skal vælges på generalforsamlingen. |

Referat af bestyrelsesmøde den 17. februar 2025



Tilstede: Gert, Frode, Karin, Lejf, Peter, Susanne
Afbud: Carl-Erik
Referent: Lejf

5. Udvalgsarbejdet (forperson markeret med **fed skrift**)

A. Værkstedsudvalget (*Frode, Carl-Erik, Gert, Lejf, Peter*)

- Intet nyt.

B. Infoudvalget (*Peter*)

- Intet nyt.

C. Turudvalget (*Peter, Gert, sekretæren*)

- Turkataloget 2025-26 er i opsætning nu. Lejf forventer, vi har det inden 1- marts.

D. Grønt Råd (*Peter, Gert*)

- Næste møde er onsdag d. 19. februar.

E. Trafikpolitisk udvalg (*Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter*)

- Gert oplyste, at der er udfordringer med ujævn asfalt i krydset *Ballerup Byvej / Skovvej*, i forbindelse med ny asfaltbelægning på cykelstien.

6. Næste bestyrelsesmøde

Mandag d. 10.03.25, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet.

Øvrige planlagte møder og arrangementer

Mandag d. 24.03.25, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet.

7. Eventuelt

Intet.